
                           Ликовни конкурс „Краљица Марија у твом стилу“ 

Ученици 4. разреда Издвојеног одељења из Новог Села учествовали су на ликовном 

хуманитарном конкурсу ,,Краљица Марија у твом стилу “, који је организовала Издавачка 

кућа ,,Клет “. Конкурс је трајао од 14. јуна до 01. октобра 2024. године.                                                                       

Ученици су током израде својих радова имали прилику да чују информације до којих нису 

могли сами доћи. Самим тим, ученици су имали и едукативну радионицу. Оно шро су 

могли сазнати је: Где је живела, где се школовала, која су јој била интересовања, по чему 

се истицала, какву гардеробу и накит је носила, као и због чега је била једна од 

најомиљенијих краљица, само су нека од питања које ученике могу да инспиришу на то да 

истраже више о животу и стилу краљице Марије Карађорђевић. Марија Карађорђевић 

била је југословенска краљица, супруга краља Александра I и мајка последњег 

југословенског краља, Петра II. Њихови потомци су синови Петар II Карађорђевић, Андреј 

Карађорђевић, Томислав Карађорђевић.                                                                                                                                                           

Била је једна од најлепших, најобразованијих, али и најскромнијих краљица.                                                                       

Школовала се у најпрестижнијим школама, течно говорила четири језика, помагала 

сиромашним ученицима да наставе своје школовање и оснивала добротворне 

организације. 

Стручни жири на челу са Драганом Огњеновић, модном дизајнерком, одабраће најбоља 

три рада, а победници конкурса биће проглашени на овогодишњем Сајму књига. 

 

 

 

 

 

                                                            Послати радови: 



   

                        Божидар Гегић                                             Мила Исаковић 

  

                   Лена Пекмезовић                                              Никола Горданић 

 


